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  Jak převést PDF do HTML s PDF do HTML Converter

  Pokoušíte se najít způsob, jak číst eKnihu PDF v zařízení? PDF to ePub Converter bude dobrou volbou pro převedení PDF do populárního formátu ePub, abyste je mohli snadno číst na jakémkoli zařízení.

  PDF je populární formát elektronické knihy. Nyní jsou soubory ePub stále populárnější. Pomocí převaděče PDF do ePub můžete rychle převést vaše eKnihy PDF do formátu ePub. Tento článek si klade za cíl ukázat, jak převést e-knihy PDF do ePub online a v počítači.

  
  Jak mohu vzít velký PDF, který má index odkazující na následující stránky, na podobnou věc v HTML, ať už je to jediný velký soubor HTML s kotvami a odkazy nebo několik menších souborů HTML, na které je vše napojeno z indexového souboru ? “

    -Zeptal se chlap na fóru Adobe

  Adobe Portable Document Format (PDF) je skvělý způsob, jak zobrazit dokumenty, které je třeba vytisknout, ale může být pro webovou stránku příliš složité. Načítání PDF často způsobí, že se prohlížeč během otevírání čtečky PDF zablokuje a stahování PDF často trvá déle než prohlížení webové stránky, protože je větší velikost souboru. Nadužívání souborů PDF způsobuje, že webové stránky jsou pro návštěvníky méně přátelské. Převod PDF na stránku HTML je účinným řešením tohoto problému.

  Jaký je tedy nejlepší a nejrychlejší způsob, jak převést PDF do HTML? Odpověď zní: převaděč PDF na HTML.

  Převodník Aiseesoft PDF na HTML je taková profesionální, ale snadno použitelná aplikace pro převod PDF, která vám pomůže převádět soubory PDF do souborů HTML při zachování písma a formátování. Díky technologii OCR dokonce podporuje převod naskenovaných souborů PDF na textové soubory HTML. Podporuje převod více než jednoho souboru najednou a umožňuje převádět všechny soubory PDF nebo pouze stránku nebo stránky, které jste vybrali.

   PDF Converter UltimatePro Mac
    	Převod souborů PDF na HTML a upravitelný text, Microsoft Office 2007/2010/2013 Word (.docx) / Excel (.xlsx) / PowerPoint (.pptx), ePub atd.
	Změňte soubory PDF na obrázky s výstupními formáty, včetně TIFF, JPEG, PNG, GIF, BMP, TGA, PPM a JPEG2000.
	Podpora převodu vícejazyčných souborů PDF do 190 jazyků, jako je angličtina, francouzština nebo čínština, umělé jazyky a programovací jazyky atd.
	Extrahujte text z obrázků PDF založených na obrázcích.
	Importujte více souborů PDF a převeďte všechny tyto soubory PDF do různých výstupních formátů najednou.
	Přizpůsobte výstupní soubory a vylepšete výstupní efekt, jako je rozvržení, kódování textu, formát obrázku / rozlišení / velikost / barva atd.


    Stažení zdarmaStažení zdarma

  

  1Stáhněte a nainstalujte PDF do HTML Converter

  Kliknutím na tlačítko Stáhnout níže stáhnete Aiseesoft PDF Converter Ultimate.

   

  Nainstalujte jej do počítače a spusťte jej. Rozhraní uvidíte níže.

  
  2Převést PDF na stránku HTML

  Jak vidíte, má velmi uživatelsky přívětivé rozhraní. Klikněte na tlačítko Přidat soubory. V otevřeném okně přejděte na soubory PDF, které chcete převést. Vyberte je a klikněte na tlačítko "Otevřít". PDF budou uvedeny na hlavním panelu. Obsah, který chcete převést, můžete vybrat zadáním stránek v pravé dolní části rozhraní. Klepnutím na tlačítko „PDF“ zahájíte převod PDF na HTML. Bude dokončena rychle.

  Jak převést PDF do HTML online

  Pokud jste unaveni z stahování softwaru pro převod PDF do HTML v počítači, zkuste online nástroj pro převod PDF do HTML.

  Poznámka: Online převodník PDF vám nezaručuje vysokou rychlost a soukromé soubory PDF nejsou 100% bezpečné.

  Existují různé online převaděče PDF na HTML a zde uvádíme pouze příklad pdftohtml.net.

  1 Chcete-li importovat soubory PDF z počítače, přejděte na soubor pdftohtml.net, klikněte na „UPLOAD“. Můžete také přímo přetahovat soubory. Určitě jste schopni vybrat soubory z Disku Google, OneDrive a Dropbox.

  
  2Stáhněte převedený soubor HTML

  Po nahrání souboru PDF tento online web automaticky převede PDF do HTML. Takže zde stačí kliknout na „Stáhnout zdarma“.

  
  Tento online převodník PDF do HTML nevyžaduje žádný e-mail a snadno převádí nativní a naskenované soubory PDF. Ještě důležitější je, že neexistují žádná omezení pro počet převedených souborů nebo velikost.

  Tato stránka je navržena tak, aby vám ukázala 2 způsoby převodu PDF do souboru HTML. Převod PDF do HTML můžete v počítači provést rychle a bezpečně. Určitě máte možnost převádět PDF do HTML online s omezením rychlosti a bezpečnosti. Vyberte si lepší způsob a začněte s převodem PDF nyní.

  
    Co si myslíte o tomto příspěvku?
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    vynikající

    Hodnocení: 4.8 / 5 (na základě hodnocení 127) 

  

   
    13. června 2018 14:11 / Zveřejnil Amanda Brownová na PDF

  

  
    
      Více Reading

      	Nejlepší způsob, jak převést PDF do obrázku
          PDF Converter Ultimate vám může pomoci převést PDF do obrázků, jako jsou PNG, GIF, BMP atd.

        
	Převod souboru PDF na Word pomocí převaděče PDF do Wordu
          Snadný převod PDF do Wordu: Převaděč PDF do Wordu dokáže převádět soubory PDF do upravitelného souboru Word a udržovat původní jazyk přesně.

        
	Jak převést PDF do aplikace Microsoft PowerPoint
          Chcete převést PDF do aplikace Word? Tento článek vám může pomoci.

        


    

  



    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi
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Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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